

Credit Suisse Fund Management S.A.

5, rue Jean Monnet, L-2180 Lucemburk, R.C.S. Lucemburské velkovévodství: B 72.925

(dále jen „Řídící společnost“)

jednající vlastním jménem a jménem

Credit Suisse Bond Fund (Lux) (dále jen „Fond“)(společnost typu *fonds commun de placement*)Oznámení podílníkům **Credit Suisse Bond Fund (Lux)**

- Podílníkům Fondu se tímto oznamuje, že Řídící společnost rozhodla o změně názvu Fondu z „Credit Suisse Bond Fund (Lux)“ na „CS Investment Funds 14“.
- Podílníkům Fondu se tímto oznamuje, že Řídící společnost rozhodla o změně názvu podfondů Fondu, jak je uvedeno níže:

Původní název	Nový název
Credit Suisse Bond Fund (Lux) Corporate Short Duration (Euro)	Credit Suisse (Lux) Corporate Short Duration EUR Bond Fund
Credit Suisse Bond Fund (Lux) Corporate Short Duration (Sfr)	Credit Suisse (Lux) Corporate Short Duration CHF Bond Fund
Credit Suisse Bond Fund (Lux) Corporate Short Duration (US\$)	Credit Suisse (Lux) Corporate Short Duration USD Bond Fund
Credit Suisse Bond Fund (Lux) High Yield US\$	Credit Suisse (Lux) High Yield USD Bond Fund
Credit Suisse Bond Fund (Lux) Inflation Linked (Euro)	Credit Suisse (Lux) Inflation Linked EUR Bond Fund
Credit Suisse Bond Fund (Lux) Inflation Linked (Sfr)	Credit Suisse (Lux) Inflation Linked CHF Bond Fund
Credit Suisse Bond Fund (Lux) Inflation Linked (US\$)	Credit Suisse (Lux) Inflation Linked USD Bond Fund
Credit Suisse Bond Fund (Lux) Sfr	Credit Suisse (Lux) Swiss Franc Bond Fund
Credit Suisse Bond Fund (Lux) Short-Term Sfr	Credit Suisse (Lux) Short Term CHF Bond Fund

- Podílníkům Fondu se tímto oznamuje, že Řídící společnost rozhodla o změně názvu tříd Fondu, jak je uvedeno níže:

Původní název	Nový název
D	DB
G	IA
I	IB
M	MB
R	BH
S	IBH
W	MBH

- Podílníkům Credit Suisse (Lux) Corporate Short Duration USD Bond Fund (dříve „Credit Suisse Bond Fund (Lux) Corporate Short Duration (US\$)“) se tímto oznamuje, že Řídící společnost rozhodla o sloučení třídy „P“ s třídou „B“ druhého jmenovaného podfondu.

Třída	Měna	Minimální podíl	Druh podílu	Maximální poplatek z prodeje	Maximální změna čisté hodnoty aktiva	Maximální (roční) správní poplatek	Výkonnostní poplatek
P	USD	500.000	CG	3,00%	2,00%	0,65%	nepoužije se
B	USD	nepoužije se	CG	5,00%	2,00%	1,00%	nepoužije se

- Podílníkům Fondu se tímto oznamuje, že Řídící společnost rozhodla o zrušení podmínky vlastnictví minimálně 10 podílů u třídy DB (dříve třída „D“). Na třídu DB se bude nadále vztahovat pouze souhrnný správní poplatek splatný Řídící společnosti namísto centrálnímu administrátorovi, který bude zahrnovat veškeré poplatky a výdaje, s výjimkou poplatků splatných depozitáři. Maximální výše souhrnného správního poplatku se zvýší z 0,10% p.a. na 0,15% p.a.
- Podílníkům Fondu se tímto oznamuje, že Řídící společnost rozhodla o harmonizaci prospektu Fondu s posledními změnami lucemburského zákona ze 17. prosince 2010 o subjektech kolektivního investování,

v platném znění, a to zrušením páté podmínky pro křížové investice v části 4 „Pravidla investování“ prospektu v oddíle „Křížové investice mezi podfondy Fondu“.

7. Podílníkům Fondu se tímto oznamuje, že Řídící společnost rozhodla, že podíly budou vydávány na jméno nebo v dematerializované podobě. Řídící společnost má rovněž právo rozhodnout dle vlastního uvážení, zda k podílům na jméno vydá certifikáty či nikoli, pokud příslušná osoba, jejíž jméno je v evidenci zapsáno, o vydání certifikátů vyslovně nepožádá.
Podle zákona z 28. července 2014 o povinné úschově a imobilizaci akcií a podílů na majitele (dále jen „Zákon z 28. července 2014“), který vstoupil v platnost dne 18. srpna 2014, musí být veškeré vydané a dosud nesplacené podíly na majitele odevzdány depozitáři Fondu jako uschovateli podílů na majitele. Vlastníci podílů na majitele jsou povinni odevzdat své podíly na majitele své místní bance a učinit tak první krok v procesu jejich převodu na podíly na jméno. Místní banka předá podíly na majitele do úschovy depozitáři, který vede evidenci uschovaných podílů na majitele. U podílů uschovaných depozitářem bude zahájena registrace odevzdaných podílů na majitele jako podílů na jméno v seznamu podílníků Fondu vedeném centrálním administrátorem Fondu; související náklady mohou být vyúčtovány původním vlastníkům podílů na majitele. Podílníci obdrží potvrzení o převodu podílů. U podílů na majitele, které nebudou depozitáři odevzdány do 6 měsíců od doby platnosti Zákona z 28. července 2014, budou pozastavena případná práva na dividendy. Řídící společnost zruší veškeré podíly na majitele, které nebudou odevzdány do 18 měsíců od doby platnosti Zákona z 28. července 2014, a majetek Fondu se přiměřeně sníží.
8. Podílníkům Fondu se tímto oznamuje, že Řídící společnost rozhodla o změně části 9 „Výdaje a daně“ oddílu ii „Výdaje“ prospektu Fondu za účelem upřesnění, že Fond může rovněž hradit a) náklady na akvizice a prodej jiného majetku než cenných papírů, včetně obvyklé provize za zprostředkování a bankovních poplatků, a b) příplatky, které si může účtovat protistrana za zajištění třídy.
9. Podílníkům Fondu se tímto oznamuje, že Řídící společnost rozhodla o změně konce účetního období Fondu z 30. září na 31. března každého roku. V důsledku této změny bude běžné účetní období Fondu končit dne 31. března 2015.
10. Podílníkům Fondu se tímto oznamuje, že Řídící společnost rozhodla o aktualizaci prospektu za účelem zohlednění daňového zákona FATCA (*Foreign Account Tax Compliance Act*) vydaného v USA v rámci balíčku zákonů HIRE (*Hiring Incentives to Restore Employment*) a jeho dopadu na Fond. Podílníci budou v návaznosti na tuto změnu povinni poskytnout Řídící společnosti (nebo jakékoli třetí straně pověřené Řídící společností) jakékoli informace, prohlášení, vzdání se práv a formuláře, které se jich týkají a které od nich budou důvodně požadovány v rámci plnění jejich povinností vyplývajících ze zákona FATCA. Veškeré takto poskytnuté informace mohou být zpřístupněny daňovému úřadu IRS (*Internal Revenue Service*) v USA.
11. Podílníkům Fondu se tímto oznamuje, že s účinností od 12. května 2014 došlo ke změně sídla depozitáře Fondu z 56, Grand rue, L-1660 Lucemburk na 5, rue Jean Monnet, L-2180 Lucemburk.
12. Podílníkům Fondu se sídlem ve Švýcarsku se tímto oznamuje, že u švýcarského zástupce Fondu, Credit Suisse Funds AG, došlo s účinností od 13. června 2014 ke změně sídla ze Sihlcity – Kalandergasse 4, CH-8070 na Uetlibergstrasse 231, CH-8070.
13. Podílníkům Fondu s domicilem ve Švýcarsku se tímto oznamuje, že Řídící společnost rozhodla o zrušení povinnosti zveřejňovat veškerá oznámení podílníkům ve „Schweizerisches Handelsamtsblatt“. Tato oznámení však musí být zveřejněna alespoň prostřednictvím elektronické platformy www.swissfunddata.ch.

Podílníci, kteří nesouhlasí se změnami uvedenými v bodech 4, 5 a 6, mohou své podíly odkoupit bez poplatku do 16. února 2015. Všechny změny nabývají účinnosti dne 17. února 2015 (s výjimkou změn uvedených v bodech 11 a 12, které jsou již účinné). Podílníkům se dává na vědomí, že nový prospekt Fondu, sdělení klíčových informací a manažerské předpisy budou v souladu s ustanoveními prospektu k dispozici v sídle Řídící společnosti nebo na internetové adrese www.credit-suisse.com.

Lucemburk, 16. ledna 2015

Řídící společnost